Emne:
Referat fra bestyrelsesmøde 18. november 2016.

1. Godkendelse af referat.
Referatet blev godkendt.

2. Valg af referent.
Bjarne Ø. Olesen blev valgt.

3. Siden sidst:
Vintertjeneste pba. generalforsamlingen.
Bestyrelsen får udarbejdet samlet prisoverslag for yderligere vintertjeneste, hvor de ønskede fortove og stier bliver medtaget i tilbuddet. Tilbuddet skal ligge klar til næste bestyrelsesmøde. Aktion  Karsten.
Der er blevet lukket for parkering ved VIF arealer ud mod Ortenvej. Konsekvensen er, at bilerne parkerer på Ortenvej med gener for den øvrige trafik. Bestyrelsen har kontaktet både IFV og politi. De er opmærksomme på problemet, men der er ikke nogen umiddelbar løsning på det, da kommunen har forpagtet den græsmark, der tidligere blev anvendt til parkering til en landmand. Bilister opfordres til at anvende parkering tilhørende VIF anlæg. Politiet vil holde øje med problemet, når den udendørs sæson starter igen.

4. Legepladser:
Etape 2 og 4 er blevet bedt om at jævne spor på legepladserne, så der lettere kan slås græs på arealerne. De har lovet at udbedre inden vækstsæsonen 2017.
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5. Grønne områder: 
Iværksættelse af udtynding jf. beslutning på generalforsamling. Iværksættes senest ultimo februar/primo marts, således det er iværksat og gerne afsluttet inden generalforsamling 2017.
Det manglende træ på etape 4 plantes ligeledes inden generalforsamling. Aktion  Karsten.
Cykelstier mellem del 1 og 2. Bestyrelsen forsøger endnu engang at få tilladelse til at opstille chikaner. Aktion  Karsten.

6. Økonomien lige nu:
Intet nyt

7. Diverse.
Intet nyt.

8. Næste møde:
Afholdes 06 FEB klokken 1930 ved Anders, Sletten 41.
	
P.b.v.

Bjarne Ø. Olesen
Formand
