Formandens beretning

· Grønne områder. 

Rønnetræerne mellem del 1 og 2 blev i efteråret 2014 fældet. I løbet af foråret 2015 blev der plantet 15 træer af sorten Naur, der ikke bliver så høje. Der er ligeledes blevet sået græs. Vi synes, resultatet er blevet rigtigt godt.
· Skiltning på Ortenvej og Isbjerg Møllevej
Bestyrelsen har i samarbejde med Politi og Varde Kommune fået flyttet byskiltet længere ud på Ortenvej samt opsat skilte med 60km/t på Isbjerg Møllevej. Formålet er naturligvis at få nedsat hastigheden for på den måde at øge færdselssikkerheden, ikke mindst for vores børn. 

· Hjemmesiden. Bestyrelsen synes den nu virker tilfredsstillende. Referater og lignende bliver nu lagt op løbende.
· Varde Kommune er ved at skifte al gadebelysning i kommunen til LED-lys. Bestyrelsen har fået en henvendelse og har opgjort, hvor mange gadelys, der er på Sletten. Kort fortalt, handler det grundlæggende om, at grundejere på private fællesveje i hele Varde Kommune nu skal til at betale for vejbelysning. Varde Kommune tilbyder at skifte til LED, de tilbyder lån med lang løbetid til lav rente. Sletten har 108 gadelys. Hver gadelys koster mellem 4500 og 5000 kr. at skifte. Det er frivilligt om grundejerforeningerne vil være med i ordningen. Alternativet er, der skal opsættes et målerskab, som vi selv skal betale for opsætningen af, ligesom den efterfølgende strømregning vil blive tilsvarende større. I kan søge mere information på VARDE KOMMUNE/LED. Bestyrelsen forventer beslutningen skal tages enten på generalforsamling 2017 eller på en ekstraordinær generalforsamling i 2016. 

· På legepladserne bliver der rundt omkring fortsat gjort et rigtig godt stykke arbejde og I får lavet nogle fine projekter. Bestyrelsen vil gerne kvittere for et godt samarbejde med legepladsudvalgene. 
· Bestyrelsen modtager løbende gode forslag fra grundejerne. Det er dejligt og det håber vi fortsætter. 

· Sidst, men ikke mindst, vil jeg (igen) gerne takke bestyrelsen for et godt samarbejde i året der gik. Tak for det!
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