Emne:
Referat fra bestyrelsesmøde 27. januar 2021.

1. Godkendelse af referat.
Referatet blev godkendt uden bemærkninger

2. Valg af referent.
Bjarne Ø. Olesen blev valgt.

3. Siden sidst.
Intet nyt.

4. Legepladser
Bestyrelsen har udsendt brev vedrørende oprettelse af legepladskonti og revision af legepladsudvalgenes konti. Der har været enkelte spørgsmål, men det er blevet taget godt imod af udvalgene. Pengene forventes overført lige så snart de fem konti er blevet oprettet. Revision af legepladsudvalgenes regnskab vil således være en del af revisionen af regnskabet fra regnskabsåret 2021. Legepladsudvalgene kontaktes af kasseren. Aktion  Niels.

5. Grønne områder: 
Gennemførelse af den traditionsrige oprydningsdag: Dagen gennemføres som coronasikker dag den 7. marts. Bestyrelsen udsender indbydelse og informationer via facebook. Aktion  Kim

6. Økonomien lige nu:
Økonomien er i god gænge. Vi rammer forventeligt et lille plus i forhold til budgettet.
Der indføres to-faktorgodkendelse af foreningens betalinger for at sikre foreningens midler bedst muligt. Aktion  Niels.

7. Generalforsamling 2021:
Gennemførelse
Generalforsamlingen bliver gennemført virtuelt via Microsoft Teams med fuld dagsorden den 24 marts. Bestyrelsen er opmærksom på, der kan være enkelte grundejere, der kan have vanskeligheder ved at deltage på denne måde, men bestyrelsen opfordrer til at naboer hjælper hinanden. En enig bestyrelse har taget denne beslutning, da der ikke er nogen udsigt til at restriktionerne løftet foreløbigt. Hvis de bliver løftet, kan generalforsamlingen med kort varsel blive ændret til et fysisk møde – som bestyrelsen helst vil.

Indkomne forslag
Bestyrelsen vil tilsikre tid til drøftelse af indkomne forslag. 
Bestyrelsen har for nuværende et forslag. Bestyrelsen har også modtaget et forslag. Disse forslag vedhæftes indkaldelse, så alle har lige gode muligheder for at læse dem igennem inden generalforsamlingen.

Valg til bestyrelsen
Steen og Anders blev valgt/genvalgt i 2020 og derfor ikke ordinært på valg. Da de flytter/har solgt deres huse, skal der dog vælges to nye i deres sted.
Desuden er Kim, Niels og Bjarne ordinært på valg. Bjarne og Niels modtager ikke genvalg. Der skal således findes fire nye medlemmer til bestyrelsen på generalforsamlingen. Bestyrelsen har fundet et emne, og mangler således stadig tre interesserede. Bestyrelsen vil søge finde interesserede til posterne inden gennemførelsen af generalforsamlingen. 

Opgaver
· Regnskab/Budget  Niels
· Præsentation  Bjarne
· Invitation, print og omdeling  Laves af Kim, printes og omdeles af Anders.
· Kontakt til emner til bestyrelsen Alle

8. Diverse: 
Intet.

9. Næste møde:
Generalprøve på virtuel generalforsamling: 22. marts 1930. Niels fordeler link til møde.
Generalforsamling, virtuelt 24. marts 2021, klokken 1930


Bjarne Ø. Olesen
