Emne:
Indkaldelse til bestyrelsesmøde 12.september 2022.
Bestyrelsesmødet gennemføres hos Jannick, Sletten 55, kl.19.30.

På generalforsamlingen deltog : Brian, Keld, Kim og Jannick
Fraværende : Anders og Lars

1. Godkendelse/bemærkninger af referat fra seneste bestyrelsesmøde (29.juni 2022). 
Godkendt

2. Valg af referent.
Jannick

3. Siden sidst:
Belægning er blevet udbedret af Sveiggard Park på fortov ind mod etape 1 og 3 samt enkelt sten skiftet på fortov langs indfaldsvej til etape 4. Arbejdet blev udført 6.september. Faktura endnu ikke modtaget, men fast pris var aftalt.


De levende hegn/beplantningsbælter er blevet beskåret. Faktura er betalt. Til næste år må beskæringen af levende hegn, gerne komme 30-40 cm længere ind. 

Der er aftalt reetablering af det område, hvor der er gravet kabler ned. Firmaet har været og reetablerer onsdag 29.6.2022. Dette arbejde var dog ikke tilstrækkeligt, hvorfor kommunen har overtaget. De har udbedret området og vil skifte to træer senere på sæsonen. Ikke yderligere kommentar. 

Hundeskilte blev klargjort og prøveskilt sat op 03.09.2022 fra 10.00-12.00. Herudover blev der opsat nye ”legende børn” klistermærker. De resterende hundeskilte og Nabohjælp skilte blev opsat 7.9.2022.  
Der er blevet etableret blomsterbælter på udsigtskilen. Vi har modtaget regningen på 26.250 kr. fra entreprenør.. 
Ansøgning om opsætning af gadespejl 
Dette blev afvist af kommunen, da det vil give en falsk tryghed
Der er bestilt serviceaftale på Hjertestarteren, herunder udskiftning af elektroder.
4. Legepladser
Der har været en ny inspektør rundt på legepladserne. På del 1 og 5 lever faldunderlaget ikke op til kravene, dette skyldes for meget ukrudt i sandet. 

5. Grønne områder 
Udkast til udbud på vedligeholdelsen af de grønne områder. Vi har gennemgået udkastet, og kommet med rettelser som skulle skrives ind i tilbuddet. Kim arbejder videre med udkastet. 
Vintertjeneste. Udkast er gennemgået, det er bl.a. gennemgået hvor der skal ryddes. Derudover vil der blive efterspurgt et todelt tilbud på vintertjeneste. Et tilbud som vi har i dag, samt et tilbud hvor indfaldsstierne også medtages. 

Status på at få penge retur fra Brinck. Ikke noget nyt, afventer stadig svar fra kurator. 
Kommunen planlægger at beskære det levende hegn lang Ortenvej. De vil beskære hegnet i dets fulde længde ned i meget lav højde. Vi kan gøre indsigelse imod dette. Som udgangspunkt foreslås det, at hegnet beskæres fra hvor det ender i retningen mod skolen og ned til hvor den første sti er ind til Sletten, etape 1. Brian har snakket med Vej og park om beskæring. Det er aftalt at levende hegn mod Ortenvej bliver klippet ned fra fodgængerovergang til første sti mod etape 1dog så den er synlig i fuld højde når du står på stien.
6. Økonomien lige nu
Ikke noget at berette her. 

7. Status fra Blomsterudvalget 
Der er blevet etableret blomsterbælter på udsigtskilen. 
Der vil komme noget vedligehold i form af ukrudtsbekæmpelse. 

8. Eventuelt
Der skal udarbejdes en velkomstfolder til nye naboer. Som udgangspunkt skal den ind på hjemmesiden. 
I folderen vil der bl.a. være info om, generalforsamling, oprydningsdag, facebookgrupper, nabohjælp osv. 


9. Næste møde
Medmindre vi skal mødes og samle op på plan for vedligeholdelse af de grønne områder og vintertjeneste, er næste bestyrelsesmøde som udgangspunkt ultimo november eller primo december. 

Vi forslår den 28 eller 29 november kl. 18.00 på Arnbjerg pavillonen. 

Niels skal have referatet, så det kan komme på hjemmesiden:
Mail: Bomholt@outlook.com 
