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Sletten Varde grunderejerforeningens bestyrelse årsberetning 2024

Grønne områder: 
Varetaget af Sveigaard park efter konkurs af Brink. 
Ny 2 årig kontrakt forhandlet. To udbydere er blevet spurgt. Priserne var tætte. Godt samarbejde og kontinuitet er prioriteret og Sveigaard park fortsætter i 2024+2025.
Snerydning af tredjepart, lille model. 2023/2024. Snerydningen har ikke levet op til aftalen og bestyrelsen har gentagende gange rette henvendelse til leverandør med bl.a. billede dokumentation. Der er meget få udbydere på området. Kontrakt for 2024/2025 tegnes i løbet af 2024. Udbyder ikke besluttet endnu. 
Bladopsamling på stamvej og renholdelse af kanter langs stamvej er blevet og bliver varetaget af grundejerforeningen, trods det at det er kommunens ansvar. Udgiften til dette er dog begrænset. 

Beplantning:
Læhegn er mange steder ved at være vokset godt op. Dette giver henvendelse om beskæring flere steder. Landskabsarkitekt fra Varde Kommune har vejledt på området og generelt anbefales begrænset beskæring og topbeskræing frarådes. Bestyrelsen tager imod alle henvendelser og behandler disse, men henstiller samtidig til vejledningen om egen beskæring, som findes på hjemmesiden. Ligeledes henstiller vi til at de grundejere der grænser op til samme hegn, snakker sammen om evt. løsninger/beskæringer og derefter retter henvendelse til bestyrelsen.

Hunde
Tilbagevendende på generalforsamlingen er hundeefterladenskaber. Bestyrelsen har valgt en tilgang til dette der handler om nudging. Vi vil gerne anspore en god opførsel/orden på området. 
Men det er et generelt problem som også er blevet påtalt af vores leverandør af vedligehold af de grønne områder, der kommer med et opråb om at der ligger rigtig meget. Det er sagt i en venlig tone, men det er klart at det heller ikke er lækkert for dem og deres maskiner. Sletten skal være et område hvor vi alle kan færdes frit uden at træde i en hundelort også i det høje græs og mellem levende hegn. Så saml op efter jeres bedste ven. 
Det var det sure. Nudging består i at der er etableret skiltning på hele sletten (sidste år) om at hunde skal føres i snor og efterladenskaber skal samles op, som en venlig påmindelse. 
Derudover er der opstillet to skraldespande, således er der forhåbentlig ingen undskyldning er for ikke at samle op og smide ud som affald og ikke i naturen. Skraldespandene tømmes hver måned UB. 



Oprydningsdag: 
Det var glædeligt at se ca. 80 deltagere fra hele Sletten. Fedt med opbakning til dette og hyggeligt at kunne mødes på tværs til lidt hygge efterfølgende. Bliv ved med det. 
I 2023 prøvede vi at organisere dagen lidt bedre og fik dermed også rettet og støbt lygtepælene på kilen. Det fortsætter vi med.
Arbejdsdag
Vi ser stigninger i omkostningerne til vedligehold af de grønne arealer og som et tiltag for at holde disse nede er arbejdsdagen forsøgt. I 2023 blev den første afholdt. Denne forløb godt og opgaverne blev nået. Dog håber bestyrelsen at dette kan blive en fast årlig ting med flere opgaver og bedre tilslutning fra grundejerne. Der var 6 opmødte ud over repræsentanter fra bestyrelsen, tak til jer. 
Hakkehold
I tråd med arbejdsdagen forsøges det at opstarte et hakkehold som bl.a. kunne varetage vedligehold af vild med vilje bedene. Det er tænkt som et tiltag mod rod i hygge om at løse en fælles opgave. Holdet tænkes selvstyrende og selvaktiverende, men med støtte fra bestyrelsen i forhold til vejledning, økonomi og evt. fornødenheder til at booste det hyggelige samvær. 
Holdet er ikke etableret endnu, men vi håber ildsjæle vil melde sig, så vi kan få det op at stå. Interesserede kan evt. blive hængende efter mødet i aften, melde sige til bestyrelsen eller på Facebook. 
Udvikling af grønne områder 
Bestyrelsen har diskuteret om de grønne områder kunne udnyttes bedre til aktiviteter eller lignede der kunne udvikle området. Dog uden konkrete forslag. Ideen er at det skal kunne hvile i sig selv og ikke påføre grundejerforeningen væsentlige udgifter, men ud af boksen tænkning kunne være spændende. Så hermed en opfordring til grundejerne om at komme med indspark. 
Belægning 
Belægningen i de 5 lommer er blevet gennemgået og mængden af regnvand har resulteret i nedsynkninger flere steder. De værste steder er identificeret og udbedres i 2024. Vejbelægning er prioriteret højest frem for fortove. 
Det forventes at vi fremover skal forvente at udgiftsposten til belægning vil være forhøjet. Bestyrelsen vil prioritere vedligehold, med henblik på at forhindre/udskyde større engangsudgifter. For udbedring i 2024 er der hentet to overslagspriser. 
Budget
Vi ser stigende udgifter til belægning og vedligehold af grønne områder i tråd med øvrige stigninger i samfundet. Bestyrelsen har valgt at forslå et uændret kontingent for 2024 og budgettet forventes at balancere med et mindre overskud. Bestyrelsen forventer dog at der vil være behov for kontingent forøgelse i 2025.
Budget
Tak til bestyrelsen for godt samarbejde i 2024. 2025 bliver endnu bedre. 
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