




 Grunderejerforeningen Sletten Varde, bestyrelsens årsberetning 2025

Grønne områder: 
Fortsætter som de to foregående år. 
Snerydning foretages af tredjepart med udvidet model i forhold til sidste år. Igen i år har der været udfordringer med at få ryddet til tiden på de korrekte steder. Dette er blevet påtalt og det er forbedret. 
Bladopsamling på stamvej og renholdelse af kanter langs stamvej er blevet og bliver varetaget af grundejerforeningen, trods det at det er kommunens ansvar. Udgiften til dette er dog begrænset. Der er rettet henvende til kommunen, men vi har ikke store forventninger til forbedringer. 
Hegn:
Læhegn er mange steder ved at være vokset godt op. De sidebeskæres en gang årligt, men vi ser flere steder at dette ikke er nok. Bestyrelsen forventer i 2025 at udføre topbeskæring og mere sidebeskæring, uden for den eksisterende kontrakt på de grønne arealer. 
Hække 
Grundejerforeningen er blevet kontaktet nogle gange i løbet af året ang. vedligehold af de private hække. Alt er forgået i god tone. Og der er taget hånd om de udfordringer der har været. Tak for det. 
Det er ikke bestyrelsens ønske at skulle agere hegnssyn og vi henstiller til at vi fortsat internt kan snakke sammen, grundejerne imellem og finde de gode løsninger til gavn for alle. 
Oprydningsdag: 
Det var glædeligt at se ca. 80 deltagere fra hele Sletten. Fedt med opbakning til dette og hyggeligt at kunne mødes på tværs til lidt hygge efterfølgende. Bliv ved med det. 
Vi gør det igen i 2025. 6/4 kl 10-12
Arbejdsdag
Der har i 2024 ikke været afholdt arbejdsdag, men behovet kan opstå i 2025 og vi håber på opbakning fra grundejerne.
Legeplads 
Bestyrelsen opfordre til at alle grundejere i de enkelte lommer støtte på om legepladsudvalgene og vedligehold af legepladserne, og at midlerne anvendes med omtanke, således midlerne kan bruges på forbedring af legepladserne. Selvom de fleste af legepladserne har penge på kontoen skal der bruges en del penge ved evt. udskiftning af stativer. 
Vild med vilje eller ej 
Hen over sommeren blev det grønne vedligehold varetaget af en afløser og her blev der påkørt træer, legepladsredskaber, kantsten og græsklipningen blev ikke udført efter aftale. Dette blev påtalt til vores normale leverandør, som havde indgået afløser aftalen. Pga. ovenstående og samarbejdsvanskeligheder bad vores leverandør afløseren om ikke at varetage opgaven længere. 
Uenigheden de to imellem, ledte desværre til et opslag på Facebook, hvor det blev udlagt at årsagen til uenigheden, var at Slettens grundejerforening ikke ønskede vilde blomster. Opslaget var ikke en refleksion af sandheden. Grundejerforeningen var udenforstående og blev inddraget helt uden foregående viden. 
Ikke desto mindre satte det Slettens grundejerforening og grundejere i et dårligt og misvisende lys og det kulminerede med at TV2 kontaktede bestyrelsen i pinsen. TV2 droppede dog historien, da de gerne ville have indslaget til at handle om vilde blomster og de erfarede at dette var en biting i sagen. Grundejerforeningen er et fællesskab, hvor vi sammen tager beslutninger om hvordan vi skal vedligeholde vores grønne arealer. Ønsker vi – grundejerne, en anden tilgang til de grønne arealer, så rejser vi det som forslag på en dag som i dag (generalforsamlingen), eller ved henvendelse til bestyrelsen. 

Facebook 
Reglerne for vores Facebook side er blevet opdaterede regler bl.a. grundet ovenstående. Reglerne er ikke nye, men mere tydelige. 
Facebook er til oplysning af grundejerforeningens medlemmer. Ikke et diskussionsforum, ingen reklame og ingen spredning af halve sandheder. Bestyrelsen forbeholder sig retten til at slette opslag der ikke overholder reglerne.
Spørgsmål/forslag til bestyrelsen modtages med glæde pr. mail oplyst på hjemmesiden. 

Belægning 
Skader på belægningen omtalt ved sidste års generalforsamling er endnu ikke blevet udbedret. Dette forventes udført i foråret. 
Bestyrelsen opfordrer grundejere til at kantskære græsset, der grænser ud til belægningen. Dette modvirker at der samler sig vand som leder til nedsynkninger i belægningen. 

Tak til bestyrelsen for godt samarbejde i 2024. 2025 bliver endnu bedre.
Særlig tak til Jes og Keld der træder ud af bestyrelsen i år.  






